

周六星空 Party 不可错过

本报讯(记者 余红军) 这些天天朗气清,一起到户外去感受阳光,看星星看月亮,倒不失为了一件“美事”。由县政府主办,县新闻中心、长虹乡政府、杭州市天文学会联合承办的以“呼吸最好空气、观赏最美星空”为主题的大型观星科普活动将于5月14日下午15:30在县城南湖广场举行。届时,将为广大市民们奉上一道丰盛的天文科普大餐。

杭州市天文学会为广大市民们精心准备了一场精美震撼的星空摄影大片展,并

现场开展天文知识讲座。同时,他们还在现场架设了天文望远镜,提供给市民朋友直接观测太阳黑子、太阳日珥等难得一见的天体美景。“晚上,我们还将利用现场的投影仪通过天文望远镜直播月亮表面与木星的观测情况。”杭州市天文学会秘书长楚楚介绍,整个天文科普活动将一直持续到晚上9点。

晚上9点之后,杭州市天文学会一行人将前往海拔600多米的长虹乡高田坑村开展星空Party。“在凌晨1点左右,当月亮下山之后,我们

可以拍银河、星野以及深空天体。”楚楚告诉记者。

据了解,此次杭州市天文学会携带了数台高规格的天文望远镜。其中包含了1台16寸dob牛顿天文望远镜,为目前省内口径最大的业余光学观测设备;1台日珥镜,也是省内为数不多的专业级太阳观测器材。同时,他们还为此活动准备了2台10寸大口口径牛顿天文望远镜、1台6寸口径双筒望远镜。

有兴趣的朋友可以在周六下午前往南湖广场,与杭

州市天文学会的专家们探讨各类天文问题,也可追随他们的脚步前往高田坑村一探最美星空,近距离感受浩瀚宇宙的神奇景象。由于周六下午气温较高,想去参加天文科普观测活动的市民朋友要做好防暑降温工作,防止中暑。如果晚上要去高田坑村参加星空Party的,须做好必要的御寒准备,因为夜晚高山气温较低。若想参与露营,除自带帐篷、防潮垫、睡袋之外,最好随身带上手电筒、帐篷灯等。

齐溪镇开展美丽乡村集中整治

5月10日,齐溪镇组织各方力量,来到205国道西里线沿线和集镇上,对周边店招、广告牌、乱堆乱放的建筑垃圾及露天厕所进行集中整治。当天共拆除村民私自搭建的大小店招50余个,露天厕所6个。

下步,齐溪镇还将全力开展集镇整治二期工程,包括全镇污水终端池、道路硬化、三线下埋等,助推源头茶香小镇建设。

记者 王燕珍
通讯员 潘晓真 摄



我县将与学院联合举办护理专业培养班

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 张丽萍) 5月12日,记者从县卫计局获悉,今年我县将与衢州职业技术学院联合举办护理专业培养班(简称“开化班”)。

“开化班”将通过普通高校招生考试,在已被衢州职业技术学院医学院正式录取的大专护理生中,按照自愿原则,遴选30名左右具有本地户籍,并有意回开化就业的学生,设立“护理专业开化合作培养班”。

据了解,县政府每年为“开化班”提供10000元的班级活动经费和10000元的学生特长培养经费,为“品学兼优的学生设立奖学金。”“开化班”学生在取得护理大专毕业证书后,由县卫计局、人力社保局组织考试考核,根据成绩分别调配到各县级医疗单位工作。一年内取得护士执业资格证书的,县政府给予一次性2万元的学费补助,经考核合格直接聘用,并纳入事业编制管理。

两民警拟入选5月浙江好人榜名单

本报讯(记者 王燕珍) 5月12日,记者获悉,齐溪派出所民警王建智、汪凯拟入选5月“浙江好人榜敬业奉献类”名单。王建智、汪凯两位民警在齐溪镇大龙村“3·01”危化品车辆侧翻泄漏事件中不顾自身安危,冒毒救出被困司机双双昏倒入院。

据悉,从2014年1月开始,省委宣传部、省文明办等单位联合在全省开展“发现最美浙江人——浙江好人榜”推荐评选活动,每月评选一次,分为助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、勤俭节约六类。

心连心服务队开展爱心助残活动

本报讯(记者 余红军) 5月13日,开化心连心服务队来到开化第三医院开展爱心助残活动,为医院送去了价值1万多元的衣服。活动中,志愿者还为医院病人理发,与他们聊天,以自己的实际行动为病人送去了关爱。

园区厂房出售

开化工业园区中心厂房,占地15亩,建筑若干,单晶炉20只整体转让。联系人:姚薛忠,电话 15867939999。

六城联创 全民行动

“创卫”工作访谈

芹阳办事处 创卫工作决胜会议之后,芹阳办事处立即行动,明确责任,开展各项整治工作。

一是进一步浓厚创建

华埠镇 认真贯彻落实创卫决胜动员会议精神,突出重点、迎难而上,坚持做到三个不放松,全力推进创卫工作。

一是坚持宣传发动不

氛围,充分利用社区黑板报、腰鼓队进行挨家挨户宣传。同时,通过各种文艺汇演的形式,让老百姓知晓创卫工作,提高对创卫工作的

放松,借助报纸、电视、广播、微信等群众喜闻乐见的形式,动员社会各界支持创卫工作。

二是坚持整治提升不放松。以农贸市场周边整治

认同感、支持度。

二是盯住重点,开展深入整治,对6大社区8个城中村的“十乱”问题,逐个排查,明确整治方法和整治时

为突破口,目前已拆除广告牌、乱搭乱建的钢棚房屋90余户,拆除面积约1300平方米。并且对全镇旱厕进行了大排查,目前已拆除旱厕10座,封闭7座,新建改造6座。

间。

三是加强监督,组建了劝导队,每天上街巡查,对新发现的“十乱”问题立即制止,巩固创卫成果。

三是坚持落实责任不放松,实行创卫工作一把手负责制,将具体任务落实到点、到村、到人。充分发挥考核“指挥棒”的作用,全力打好创卫攻坚战。

新店开业燃放烟花爆竹被罚款

截至目前已处理7起

本报讯(记者 郑宏亮 通讯员 朱德贵) 5月9日,县公安局城关派出所对发生在钟山路老卫生局附近的一起违规燃放烟花爆竹案件进行了查处,并按照相关规定对当事人进行了依法处理。

当天上午9时58分左右,县公安局指挥中心民警接群众举报:钟山路老卫生局对面有家商户违规燃放烟花爆

竹。接警后,城关派出所民警迅速赶到现场,进行拍照取证后将该店业主传唤至派出所进行调查询问。

经询问了解,该店负责人徐某的首饰店当天正式开业,为图个喜庆,他便燃放了些许烟花爆竹。徐某告诉记者,对于主城区内禁止燃放烟花爆竹的规定他确实不知情,现在感到十分后悔。他还

表示,对于这次教训自己将牢记在心,今后一定会认真遵守规定,同时会向身边的亲人和朋友告知这一情况。随后,县公安机关根据《烟花爆竹安全管理条例》第四十二条第二款的规定,依法对其作出了罚款贰佰元的行政处罚。

据了解,为进一步改善我县大气环境质量,给全县

人民创造良好的生活居住环境,根据市政府的统一部署,我县于1月份出台开化县城区2016年烟花爆竹禁限燃行动方案。方案明确规定了开化主城区于2016年1月1日起禁止、限制燃放烟花爆竹,违者必究。截至目前,开化城区已处理7起燃放鞭炮违规事件。

天气预报



今天晴到多云。明天多云转阴有阵雨或雷雨。偏东风3到4级。今天白天最高气温30℃到31℃,明天早晨最低气温17℃到18℃。

(开化县气象台提供)

遗失声明

华埠镇金星村周崇军遗失《残疾证》,身份证号:330824198301061913。声明作废。

遗失杨林镇下庄村程伊韬《出生医学证明》,证号:J330166316。声明作废。